

## **ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΑΝ ΤΗ 48ΩΡΗ ΠΑΝΣΑΜΙΑΚΗ - ΠΑΝΙΚΑΡΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ 18 και 19 ΓΕΝΑΡΗ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τη στιγμή που και στα τρία νησιά του Νομού μας - Σάμος, Ικαρία, Φούρνοι - οι εργαζόμενοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι αγρότες, οι συνταξιούχοι, οι γυναίκες, οι νέοι και οι νέες, η εργατική λαϊκή οικογένεια, όλος ο κόσμος της εργασίας θα βρίσκεται στο δρόμο του αγώνα με την 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 18 και 19 του Γενάρη για να αντιπαλέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης ενάντια στο ρήμαγμα της ζωής μας, στην υποβάθμιση και την επιστροφή των νησιών μας δεκαετίες πίσω,

Την ίδια στιγμή που το Εργατικό Κέντρο, ο Δήμος Σάμου, η αντιπεριφέρεια Σάμου, το Επαγγελματικό και Τεχνικό Επιμελητήριο, τα πρωτοβάθμια σωματεία, οι εμπορικοί σύλλογοι, έχουν πάρει αποφάσεις για συμμετοχή στην 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση,

**Στο Νομαρχιακό τμήμα της ΑΔΕΔΥ η πρόταση των ταξικών δυνάμεων για απεργία καταψηφίστηκε από όλες τις παρατάξεις!!**

Δηλαδή καταψηφίστηκε η συμπόρευση και η κοινή δράση των εργαζομένων στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα, η κοινή απεργιακή δράση για τις συνέπειες μιας αντιλαϊκής και βάρβαρης πολιτικής που με τον ίδιο τρόπο χτυπάει τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα.

Με ψευτοεπιχειρήματα του τύπου δεν είναι εφικτό, δεν είναι αποτελεσματικό, δεν μπορεί να γίνει, δεν θα έχει επιτυχία, υπονόμισαν την κοινή αγωνιστική δράση των εργαζομένων και ακόμα χειρότερα ψήφισαν στάση εργασίας σε ώρα και χρόνο που να εμποδίσει τους εργαζόμενους του δημόσιου να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση και στις άλλες αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Γιατί όταν η κεντρική συγκέντρωση είναι στις 10.00' το πρωί και αποφασίζεται στάση εργασίας από τις 11.00' μέχρι τη λήξη της βάρδιας και απεργιακή συγκέντρωση στις 11.30' τι άλλο παρά σαμποτάρισμα της κοινής δράσης μπορεί να σημαίνει αυτό;;

Εντύπωση προκαλεί η στάση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Δημοσίων Υπαλλήλων Νομού Σάμου, των «αριστερών» κατά τα άλλα δυνάμεων που κόπτονται ότι εργάζονται και προωθούν την ενότητα των εργαζομένων, που σταθερά καταψήφισαν τις προτάσεις μας για απεργιακές κινητοποιήσεις και εμποδίζουν την κοινή δράση με το ΕΚΣ και το ΠΑΜΕ. Να λοιπόν τι εννοούν όταν μιλούν για ενότητα, για προγραμματικές συγκλήσεις και για κοινή δράση. Να τι σημαίνουν οι επαναστατικές τους κορώνες και τα μεγάλα λόγια: όταν θα πρέπει να σηκώσεις το χέρι και να πάρεις απόφαση για απεργιακή κινητοποίηση που θα πρέπει επίσης να την παλέψεις, να την υπερασπιστείς, να δουλέψεις για την επιτυχία της, τότε ανακαλύπτουν την αναποτελεσματικότητα, το εφικτό, και άλλες δικαιολογίες προκειμένου να αποφύγουν τη μάχη.

Όμως επειδή το σαπάκι που έβαλαν στη γραμμή, οι υπηρεσίες που κλείνουν η μια πίσω από την άλλη, τα αβάσταχτα χαράτσια, οι γιατροί που δεν έχουμε, τα φάρμακα που

πληρώνουμε πανάκριβα, η νέα κατατόμηση των μισθών και των συντάξεων, η κατάργηση του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού, τα χρωστούμενα δεδουλευμένα, οι απολύσεις, η εφεδρεία και η ανεργία, η μαζική φτώχεια και η εξαθλίωση, όλα αυτά είναι η πραγματικότητα μας, είναι η καθημερινότητα μας και χρειάζονται δύσκολοι, επίμονοι αγώνες για να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική.

**Δηλώνουμε** πως στις 18 και στις 19 του μήνα θα περπατήσουμε στον ίδιο δρόμο του αγώνα με τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, με όλο το λαό της Σάμου και της Ικαρίας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο, μέσα από αποφάσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων, μέσα από επιτροπές αγώνα να πάρουν μαζικά, δυναμικά μέρος στη 48ωρη απεργία.

Έχουν βαριά ευθύνη όσοι με ελαφριά την καρδιά στέρησαν με την ψήφο τους το δικαίωμα στις απεργιακές κινητοποιήσεις για τα μύρια προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, αλλά θα το επιβάλλουμε στην πράξη.

Θα είμαστε στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής της πλουτοκρατίας και της τρικομματικής κυβέρνησής τους. Πολιτική που στηρίζει τα κέρδη των εφοπλιστών, των τραπεζιτών και των μονοπωλιακών ομίλων σε βάρος των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Αυτή η πολιτική ευθύνεται και για τα εκρηκτικά τοπικά μας προβλήματα. Όσο κάποιος αρνούνται να την πολεμήσουν και στρουθοκαμηλίζουν τόσο τα προβλήματα αυτά θα οξύνονται.

## **ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 18 ΚΑΙ 19 ΓΕΝΑΡΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

### **ΣΤΗ ΣΑΜΟ:**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 18/1:** ΒΑΘΥ 7πμ στην ΕΦΟΡΙΑ και πορεία στο ΙΚΑ

ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 7 πμ στο ΙΚΑ και συγκέντρωση στην Πλατεία 10 πμ

**ΠΕΜΠΤΗ 19/1:** 8 πμ στο ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΡΛΟΒΑΣΟΥ

10 πμ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο ΛΙΜΑΝΙ ΒΑΘΙΟΥ

### **ΣΤΗΝ ΙΚΑΡΙΑ:**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 18/1:** ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ και πορεία

ΕΥΔΗΛΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ

**ΠΕΜΠΤΗ 19/1:** ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΚΑΙ ΕΥΔΗΛΟΥ

## **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ**